

В 2020 году Кузбасс стал участником федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» нацпрограммы «Цифровая экономика Российской Федерации». В рамках проекта жители Кузбасса с 15 по 30 октября текущего года смогут подать заявку на получение персонального цифрового сертификата, дающего право бесплатно получить дополнительное профессиональное образование по компетенциям цифровой экономики.

Система персональных цифровых сертификатов – одно из ключевых мероприятий федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика РФ». Участие Кузбасса в федеральном проекте открывает новые возможности для профессионального развития жителей региона. Кузбассовцы смогут овладеть новыми знаниями, компетенциями в цифровой сфере и стать более конкурентоспособными на рынке труда.

Получить сертификат смогут еще не вышедшие на пенсию трудоспособные граждане с окончанным средним или высшим профессиональным образованием. При этом выбрать образовательную программу можно в учебном заведении любого региона России.

Обучение будет проводиться в дистанционном формате, продолжительностью от 72 часов. Курсы рассчитаны на пользователей с начальным, базовым и продвинутым уровнем подготовки. По окончании обучения выдается документ о повышении квалификации по одному из 22 сквозных направлений, таких как искусственный интеллект, программирование и создание ИТ-продуктов, промышленный дизайн и 3D моделирование, кибербезопасность и защита данных, большие данные, цифровой маркетинг, цифровой дизайн и т.д.

Полный перечень направлений обучения и регистрационная форма для подачи заявки доступны на сайте «цифровойсертификат.рф».

В связи с изложенным, направляю для организации информирования населения материалы по реализации в Кузбассе образовательного проекта «Персональные цифровые сертификаты». Прошу обеспечить размещение информационных материалов в период с 15.10.2020 по 31.10.2020.

Обращаю внимание, что государственные служащие, желающие повысить квалификацию в указанных сферах компетенций цифровой экономики, также могут подать заявку на получение персонального цифрового сертификата.

НОВАЯ ЦИФРОВАЯ ПРОФЕССИЯ ОТ ГОСУДАРСТВА

Список профессий в цифровой эпохе будет расширяться, и в ближайшее время появятся новые специальности, а также появятся новые отрасли промышленности и робототехника.

Вместо традиционных специальностей появятся новые специальности, которые будут связаны с цифровой экономикой, искусственным интеллектом, робототехникой и другими высокотехнологичными отраслями. Также появятся новые специальности в сфере образования, культуры и спорта.

ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА

КАДРЫ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ

20.35
УЧЕБНОЕ ПОСОБИЕ



Перемены затронули практически все существующие специальности: цифровые технологии применяют и архитекторы, и врачи, и токари, и учителя.

Пандемия COVID-19 также внесла коррективы – компании отказываются от пространных офисов и все чаще нанимают удаленных сотрудников.

Работать дистанционно ИТ-специалисты могли и раньше, но теперь это стало доступно, например, для офис-менеджеров, бухгалтеров или юристов.

Работы хватит на всех: спросом для соискателей любой профессии овладеть цифровыми технологиями.

Для человека не из цифрового мира всё это может казаться слишком далеким и непонятным делом, но разобраться в цифровых профессиях реально в любом возрасте и не так сложно, как кажется на первый взгляд. Начать свой новый профессиональный путь можно с получения персонального цифрового сертификата на бесплатное обучение.

Зачем учиться?

- Повысить квалификацию, чтобы развиться в профессии и больше зарабатывать
- Получить новые знания и оставаться востребованным специалистом
- Освоить новую профессию: сменить работу или найти удаленную подработку
- Попробовать новое и найти специальность под свой опыт и цели

Чему и где учиться?

- 20+ востребованных в цифровой экономике направлений обучения
- Бесплатное обучение на коротких программах повышения квалификации
- Удобный и доступный для всех дистанционный формат
- Официальное удостоверение о повышении квалификации по итогам обучения

Персональные цифровые сертификаты от государства

В 2020 году получить персональный цифровой сертификат могут люди старше 18 лет, не достигшие пенсионного возраста, с законченным средним профессиональным или высшим образованием, зарегистрированные по месту жительства более чем в 45 регионах – участниках проекта.

Подать заявку



15.10.2020-
30.10.2020

Узнать больше



ЦИФРОВОЙ СЕРТИФИКАТ.РФ



Пройти обучение

01.11.2020-
25.11.2020

